Самоисцеление
Если вы интуитивно чувствуете, что вы целитель, или если кто-то сказал вам об этом, важно доверять своим способностям и использовать их с умом. Это означает принятие того, кто вы есть, с физической, физиологической и духовной точек зрения. Это также означает относиться к себе по-доброму, мягко и благосклонно, точно так же, как вы бы поддерживали любимого человека в беде.
Во многих отношениях наше тело помогает нам самоисцеляться.
Например, если вы употребляете слишком много алкоголя, на следующий день у вас может болеть голова, и вы решите отдохнуть. Если вы едите нездоровую пищу, у вас могут возникнуть проблемы с желудочно-кишечным трактом, и вы предпочитаете пить чай или есть куриный суп.
В этой простой статье я собираюсь поделиться с вами некоторыми бесплатными или недорогими способами глубокого самоисцеления, основанными на моем собственном опыте и исследованиях.
Но сначала давайте определим, что именно означает ‘самоисцеление’.
Самоисцеление - это практика самостоятельного физического, ментального, эмоционального или духовного исцеления. Когда мы отправляемся в путешествие к самоисцелению, наша цель - успокоить, растворить или залечить неразрешенные раны и травмы, которые похоронены внутри нас.
Цель самоисцеления - всегда получать доступ к большему уровню физической жизнеспособности, внутреннему миру, счастью, уверенности, гармоничным отношениям, удовлетворенности жизнью и духовной реализации.
Любое исцеление - это самоисцеление
Когда силы самоисцеления активируются, организм выполняет впечатляющую работу. Это закрывает раны и позволяет сломанным костям срастаться. Поврежденные клетки постоянно заменяются, а патогенные микроорганизмы уничтожаются.
Традиционная медицина может поддерживать процессы заживления или направлять их в правильном направлении. В конечном счете, однако, это только помогает людям исцелять себя.
В этой статье показано, какие у вас есть возможности для активизации своих сил самоисцеления и усиления сопротивляемости болезням. Вы также узнаете больше о научных основах самоисцеления и о том, в какой момент вам следует обратиться к врачу.
Активируйте силы самовосстановления – это регулировочные винты
Четыре особенно эффективных способа укрепить собственные силы самоисцеления: 
1. достаточные физические нагрузки, 
2. здоровое питание, 
3. снижение стресса и 
4. регулярное расслабление.
Достаточный и спокойный сон также способствует хорошему самочувствию и здоровью. 
Чтобы снять стресс и укрепить свои способности к самоисцелению, вам подойдут регулярные упражнения на расслабление. 
Хорошо зарекомендовали себя, например, дыхательные упражнения и медитация. Первоначальные исследования показали, что регулярные упражнения на медитацию или расслабление оказывают положительное влияние на иммунную систему, то есть на борьбу с патогенами.
Истина в том, что внутри каждого из нас заложена сила отбросить все страдания в сторону и познать полный Покой и Единство, стать прекрасным творением совершенной гармонии, по-настоящему познать Себя и помочь себе. 
Наше тело наполнено энергиями, о существовании которых мы не подозреваем. Эти энергии часто запираются физически, ментально, эмоционально, нарушая гармонию всего пути энергетического потока.  Мы наделены естественной способностью открывать и восстанавливать этот поток энергии, который, в свою очередь, помогает сбалансировать наше тело и душу. Эта врожденная целительная сила действует как оружие против болезней. Единственный инструмент, необходимый для этого, - это наше желание. 
