Как Васту может помочь избавиться от проблем со зрением

Васту-шастра — древняя индийская наука, подчеркивающая важность гармоничной жизни с природой. В нем содержатся рекомендации по созданию жилых помещений, которые находятся в равновесии с природными элементами и способствуют здоровью, счастью и процветанию. 
В этой статье мы обсудим, как васту шастра может помочь избавиться от проблем со зрением.
Следуйте принципам Васту для вашей спальни


Спальня — самая важная комната в доме, когда речь идет о нашем здоровье и благополучии. Согласно васту-шастре, спальня должна располагаться в юго-западной части дома и содержаться в чистоте и порядке. Это помогает создать мирную и спокойную обстановку, способствующую хорошему здоровью.
Также важно, чтобы спальня хорошо проветривалась и освещалась. Естественный свет — лучший источник света, поэтому важно, чтобы окна в спальне пропускали много естественного света в течение дня. Вечером важно иметь мягкое окружающее освещение, приятное для глаз.
Выберите правильные цвета для вашего жилого пространства

Цвета могут оказывать значительное влияние на наше физическое, психическое и эмоциональное здоровье. Согласно васту-шастре, синий цвет полезен для глаз и может помочь улучшить зрение. Вы можете включить синий цвет в свое жилое пространство различными способами, например, покрасить стены в синий цвет, использовать синие шторы или добавить синие акценты, такие как подушки или коврики.
Другие цвета, которые полезны для глаз, включают зеленый, который способствует расслаблению и снижает нагрузку на глаза, и желтый, который стимулирует умственную деятельность и улучшает четкость зрения. Важно использовать эти цвета умеренно и в правильных пропорциях, чтобы создать сбалансированное и гармоничное жилое пространство.
Включите растения в свое жизненное пространство

Растения являются естественным источником кислорода и могут помочь очистить воздух в вашем жилом помещении. Согласно васту-шастре, некоторые растения полезны для глаз и могут помочь улучшить зрение. К ним относятся алоэ вера, обладающее противовоспалительными свойствами и помогающее снизить нагрузку на глаза, и тулси, известное своими антибактериальными и противогрибковыми свойствами и помогающее предотвратить глазные инфекции.
Важно выбрать растения, подходящие для вашего жизненного пространства, и разместить их в правильном месте, чтобы максимизировать их пользу. Например, растения, которым требуется много солнечного света, следует размещать возле окон, а растения, предпочитающие тень, — в более прохладном месте.
Используйте зеркала и кристаллы, чтобы усилить поток положительной энергии

Зеркала и кристаллы — мощные инструменты для усиления потока положительной энергии в вашем жилом пространстве. Согласно васту-шастре, зеркала можно использовать для усиления естественного света в вашем жилом пространстве и улучшения ясности зрения. 
Размещение зеркала напротив окна может помочь отразить больше естественного света в вашем жилом пространстве и создать более яркую обстановку.
Кристаллы также полезны для усиления положительного энергетического потока и могут способствовать благополучию и исцелению. 
Некоторые кристаллы полезны для глаз и могут помочь улучшить зрение. К ним относятся аметист, который известен своими успокаивающими и успокаивающими свойствами и может помочь уменьшить напряжение глаз, и лазурит, который, как полагают, повышает ясность ума и улучшает зрение.
Обратите внимание на направление вашей главной двери

Согласно васту-шастре, направление вашей главной двери может оказать существенное влияние на ваше здоровье и благополучие. В идеале главная дверь должна быть обращена на восток, север или северо-восток, поскольку эти направления считаются благоприятными и способствуют положительному потоку энергии.

Если ваша главная дверь расположена в неблагоприятном направлении, таком как юг, юго-запад или запад, вы можете использовать такие средства, как размещение Янтры или свастики, чтобы нейтрализовать негативную энергию. Вы также можете поместите небольшую статуэтку или изображение Господа Ганеши или хрустальное дерево возле главной двери, чтобы привлечь положительную энергию и усилить поток ци в вашем жилом пространстве.

Наведите порядок в своем жилом пространстве

Загроможденные жилые помещения могут создавать застойную энергию и блокировать поток положительной энергии. Важно содержать свое жилое пространство в чистоте и не захламлять его, чтобы способствовать хорошему здоровью и благополучию. 
Согласно васту-шастре, беспорядок в северном, восточном или северо-восточном направлениях может повлиять на здоровье ваших глаз и привести к проблемам со зрением.
Чтобы навести порядок в своем жилом пространстве, начните с избавления от предметов, которые вам больше не нужны или которые вам больше не нужны. Затем организуйте оставшиеся элементы таким образом, чтобы обеспечить простоту использования и доступность. Также важно содержать свое жилое пространство в чистоте и порядке, чтобы способствовать положительному потоку энергии и хорошему здоровью.
Используйте эфирные масла и ароматерапию

Эфирные масла и ароматерапия могут способствовать расслаблению, снижению стресса и улучшению самочувствия. 
Некоторые эфирные масла полезны для глаз и могут помочь улучшить зрение. К ним относятся лаванда, которая известна своими успокаивающими и успокаивающими свойствами и может помочь уменьшить напряжение глаз, и розмарин, который, как считается, повышает ясность ума и улучшает зрение.
Чтобы использовать эфирные масла и ароматерапию, вы можете добавить несколько капель вашего любимого эфирного масла в диффузор или увлажнитель воздуха, и пусть аромат наполнит ваше жилое пространство. Вы также можете добавить несколько капель эфирного масла в масло-носитель, такое как кокосовое или миндальное масло, и массировать смесью виски и область вокруг глаз.
Заключение
Васту-шастра дает рекомендации по созданию жилых помещений, способствующих здоровью, счастью и процветанию. Следуя этим рекомендациям, вы можете создать жилое пространство, которое находится в гармонии с природными элементами и способствует хорошему здоровью и благополучию. 
Чтобы улучшить свое зрение и избавиться от проблем со зрением, важно обращать внимание на направление вашего жизненного пространства, использовать правильные цвета, включать растения и кристаллы, наводить порядок в своем жизненном пространстве и использовать эфирные масла и ароматерапию. Включив эти принципы в свое жизненное пространство, вы сможете создать гармоничную среду, способствующую хорошему здоровью и благополучию.
